



株式会社ユビテックと組込み機器セキュリティ評価基盤を共同開発

株式会社ユビテック(東京都品川区、代表取締役社長:荻野司、以下「ユビテック」)と、株式会社プラスナレッジ(沖縄県那覇市、代表取締役社長:金城真、以下「プラスナレッジ」)とは、一般社団法人 IIOT (沖縄県うるま市、理事長:甕 昭男、以下、「IIOT」)の協力を得て、ネットワーク化された家電やスマートフォンなど、ネットワーク連携機能を持つ組込み機器用セキュリティ評価基盤の構築にあたって共同開発を行います。

IIOT は「モバイル機器等検証拠点形成促進事業」を推進し、モバイル機器等の検証・認証基盤を構築することにより沖縄 ICT 産業振興、及び産業集積に貢献するために設立された一般社団法人です。主に Android 機器等の検証方法の策定、検証ツール開発、検証事業などを通じて、沖縄県での人材育成や雇用の創出を行っています。プラスナレッジは IIOT の特別会員として、IIOT の活動に賛同し、モバイル機器の検証などを行っています。

近年は、PC やスマートデバイスだけでなく、さまざまな生活機器や車などがネットワークに接続され、セキュリティ対策が望まれてくると予想されます。しかしながら、この分野でのセキュリティ対策については認知度も低く、評価や対策についての枠組みも確立されているとは言えません。

そこで、ユビテック、IIOT、プラスナレッジは、この状況を深刻に受け止め、生活機器や組込み機器のセキュリティ評価を確立し、沖縄におけるセキュリティビジネスの立ち上げを目指すこととしました。

これまでの IIOT のモバイル端末や家電分野の評価事業での実績と、ユビテックの持つ組込みセキュリティの知識や Android 端末評価技術、組込み電子機器の開発ノウハウ、プラスナレッジのモバイルデバイスやソフトウェアの評価技術を結集し、主にスマートフォンなどとの連携機能装備が加速している家電や車載アクセサリなど組込み機器のセキュリティ機能の検証が行える環境を構築します。

このうち評価基盤構築にあたってはユビテックとプラスナレッジによる共同開発を行います。ユビテックとプラスナレッジとは既にモバイル機器検証事業で業務提携しており、今回の共同開発により幅広い提携関係の構築を進めて参ります。

その後、IIOT ではこの評価基盤を使い、沖縄県での評価・検証サービスの事業化を推進していくことになります。